
２０１１　東和中学校学校評価アンケート結果

えている

１　生徒は楽しんで学校に通っている
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２　生徒は授業内容を理解している
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３　先生は質問や疑問にていねいに応じている
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４　先生は悩んでいる生徒の力になっている
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２０１１　東和中学校学校評価アンケート結果

５　先生は学校の決まりやリールを熱心に教えてくれる
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６　生徒は学校での出来事を家庭に伝えている
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７　生徒は話す相手や場所に応じた言葉遣いができる
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８　生徒は気持ち良いあいさつをしている
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２０１１　東和中学校学校評価アンケート結果

９　学校の決まりは守られている
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10　清掃は行き届き整美されている
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